

**ПРОТОКОЛ № 14-ОН**  
**селекторної наради Одеської обласної державної адміністрації**  
**з головами районних державних адміністрацій, об'єднаних**  
**територіальних громад та міськими головами міст обласного значення**

**21 травня 2020 року**

**Місце проведення наради:**

Одеська облдержадміністрація,  
6 поверх, зала засідань.

**Час проведення: 12.00 – 13.00**

**Головуючий: Мусієнко Денис** – керівник апарату Одеської облдержадміністрації.

**Запрошені:** керівництво Одеської обласної державної адміністрації, керівники структурних підрозділів апарату та структурних підрозділів обласної державної адміністрації, голови районних державних адміністрацій, голови об'єднаних територіальних громад, міські голови міст обласного значення. Всього **69 осіб** відповідно до списку, який додається до протоколу. Нарада відбувалася у режимі відеоконференції.

**Порядок денний:**

1. Про стан висвітлення діяльності місцевих державних адміністрацій Одеської області засобами масової інформації.

**Доповідає: Суббот Андрій Анатолійович** – начальник управління комунікацій та інформаційної політики облдержадміністрації.

2. Про завершення 2019-2020 навчального року у закладах загальної середньої освіти Одеської області.

**Доповідає: Лончак Олександр Анатолійович** – директор Департаменту освіти і науки облдержадміністрації.

3. Про запобігання занесенню і поширенню на території Одеської області гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом COVID-19.

**Доповідає: Готко Сергій Миколайович** – директор Департаменту з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами обласної державної адміністрації.

**Співдоповідає: Одарій-Захар'єва Наталія Вікторівна** – тимчасово виконуючий обов'язки директора Департаменту охорони здоров'я обласної державної адміністрації.

Порядок денний, затверджений головою Одеської облдержадміністрації, додається до протоколу.

**1. СЛУХАЛИ: Про стан висвітлення діяльності місцевих державних адміністрацій Одеської області засобами масової інформації.**  
**Доповідач: Сенча Сергій** – текст доповіді додається до протоколу.

**Сенча Сергій поінформував** про основні закони, які регламентують та зобов'язують державні органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування надавати засобам масової інформації повну інформацію про свою діяльність через відповідні інформаційні служби, зокрема закони «Про порядок висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в Україні засобами масової інформації», «Про місцеві державні адміністрації».

**Доповідач відзначив**, позитивний факт, що у більшості районних державних адміністрацій утворені інформаційні служби або визначені особи, відповідальні за інформаційну діяльність, взаємодію із засобами масової інформації та комунікації з громадськістю. Проте у семи районних державних адміністраціях функції з інформаційної діяльності покладено на інші структурні підрозділи без зазначення у назві підрозділу або назві посади виконання відповідних повноважень у сфері інформаційної діяльності, взаємодії із засобами масової інформації та комунікації з громадськістю, зокрема Ананьївська, Балтська, Кодимська, Лиманська, Любашівська, Окнянська, Ширяївська райдержадміністрації.

**Сенча Сергій доповів** про ситуацію щодо укладання договорів між місцевими органами влади та редакціями місцевих друкованих засобів масової інформації, формування замовлення на висвітлення діяльності органів влади усіх рівнів та обов'язкове передбачення видатків на проведення відповідних робіт. На 19.05.2020 договори на висвітлення діяльності уклали 11 райдержадміністрацій.

**Доповідач озвучив** результати моніторингу оприлюднення на офіційних вебсайтах інформації, передбаченої Законом України «Про доступ до публічної інформації», постановою Кабінету Міністрів України від 04.01.2002 № «Про порядок оприлюднення у мережі Інтернет інформації про діяльність органів виконавчої влади». За результатами проведеної роботи було визначено переваги та недоліки у формуванні стрічок офіційних вебсайтів районних державних адміністрацій, що стосується розділу новин. Серед основних недоліків було визначено низька якість матеріалів, граматичні помилки, незрозумілість, нечітке формулювання висловлювань, неінформативність повідомлень, невідповідність тексту фотографіям, що робить новини нечитабельними та некорисними для читачів.

**ВИСТУПИЛИ:**

**Соколов Денис** (патронатна служба апарату Одеської облдержадміністрації) звернувся до керівників районних державних адміністрацій з проханням звернути більшу увагу на формування та оновлення власних офіційних вебсайтів райдержадміністрацій шляхом постійного, своєчасного наповнення їх актуальною, сучасною інформацією, яка повинна бути корисною, цікавою для усіх мешканців Одеської області та інших читачів, демонструвати відкритість та прозорість діяльності органів влади. Офіційні, інформаційні ресурси місцевих органів влади повинні надавати суспільству всебічну інформацію про діяльність Президента України, Кабінету Міністрів України, інших центральних органів виконавчої влади для висвітлення пріоритетних заходів, які відбуваються у країні та спрямовані на покращання життєзабезпечення громадян, розбудову країни, вирішення соціально-економічних питань розвитку громад та територій.

**Запропонував** налагодити ефективну інформаційно-комунікативну роботу між райдержадміністраціями та Одеською облдержадміністрацією у частині обміну актуальною інформацією про діяльність органів влади та тримати це питання на постійному контролі.

**Мусієнко Денис** акцентував увагу на важливості дотримання місцевими органами влади ст. 21 Закону України «Про порядок висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в Україні засобами масової інформації» у частині розповсюдження висвітлення діяльності усіх органів влади у регіональних **друкованих** засобах масової інформації, що дасть можливість отримання інформації усіма категоріям громадян у зручному та доступному для них форматі. З метою збільшення аудиторії, яка отримує інформацію про діяльність органів влади в окремих сферах і галузях, необхідно залучати можливості телебачення та радіомовлення.

**Головуючий** звернув увагу на необхідність перевірки на достовірність інформації, яка висвітлюється на офіційних інформаційних ресурсах державного органу влади, з метою недопущення оприлюднення матеріалів, що не відповідають дійсності та реальному стану справ.

**За результатами обговорення першого питання:**

**ВИРІШИЛИ:**

1. Інформацію взяти до відома.

## **2. Доручити головам районних державних адміністрацій:**

1) передбачити у районних бюджетах витрати на висвітлення діяльності райдержадміністрацій засобами масової інформації відповідно до статті 5 Закону України «Про порядок висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в Україні засобами масової інформації»;

2) із залученням районних рад забезпечити укладання договорів з редакціями місцевих друкованих засобів масової інформації для висвітлення діяльності місцевих органів державної влади та органів місцевого самоврядування;

3) з метою формування позитивного іміджу органів виконавчої влади покращити роботу з інформування населення про пріоритетні напрями своєї діяльності на власних офіційних вебсайтах, через місцеві засоби масової інформації, соціальні мережі Інтернету з урахуванням усунення недоліків, виявлених за результатами проведеного моніторингу;

4) про результати проведеної роботи поінформувати управління комунікацій та інформаційної політики облдержадміністрації до **31 липня 2020 року.**

**3. Доручити Радулову Д.Д., Субботу А.А.** - доповнити показник ефективності діяльності голів районних державних адміністрацій найменуванням «Стан висвітлення діяльності місцевих державних адміністрацій засобами масової інформації» при проведенні моніторингу та оцінки ефективності діяльності голів районних державних адміністрацій та визначенні рейтингу районних державних адміністрацій відповідно до розпорядження голови Одеської облдержадміністрації від 08.05.2020 № 296/од-2020.

**2. СЛУХАЛИ: Про завершення 2019-2020 навчального року у закладах загальної середньої освіти Одеської області.**

**Доповідач: Лончак Олександр** - текст доповіді додається до протоколу.

**Лончак Олександр доповів про основні заходи, які відбулися та заплановані на майбутнє у зв'язку із завершенням 2019-2020 навчального року, проведенням державної підсумкової атестації, підготовкою до нового 2020-2021 навчального року, проведенням зовнішнього незалежного оцінювання – 2020, відновленням роботи закладів дошкільної освіти, реалізації концепції «Нова українська школа» у 2020 році тощо в умовах жорстких карантинних обмежень та масовим використанням технологій дистанційної освіти, введених з метою запобігання занесенню і поширенню на території Одеської області гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом COVID-19.**

**Лончак Олександр** звернувся до керівників місцевих органів влади донести до керівників органів управління освітою рекомендації щодо утримання у поточному році від організації роботи літніх мовних та пришкільних таборів, не проводити масові заходи у навчальних закладах, зокрема, які пов'язані з відзначенням закінчення навчання у школі та отримання свідоцтв про здобуття базової середньої освіти («останній дзвоник»).

### **За результатами обговорення другого питання**

#### **ВИРІШИЛИ:**

1. Інформацію взяти до відома.

2. Доручити районним державним адміністраціям спільно з органами місцевого самоврядування:

- до 27 травня 2020 року надати інформацію щодо кількості шкільних автобусів та виїздів, які будуть ними здійснені із підвезення учнів до пунктів проведення зовнішнього незалежного оцінювання – 2020 на основну сесію по предметах, за формою, яка бути надана Департаментом освіти і науки облдержадміністрації з урахуванням дотримання регламенту протиепідемічних вимог організації заходів;

- до кінця робочого дня 21 травня 2020 року поінформувати Департамент освіти і науки облдержадміністрації про наявні зміни у мережі пунктів проведення зовнішнього незалежного оцінювання – 2020;

- забезпечити безумовне виконання протиепідемічних заходів під час поетапного відновлення роботи закладів дошкільної освіти, загальної середньої освіти тощо. Здійснити закупку та забезпечити заклади освіти дезінфікуючими, миючими, антисептичними засобами, безконтактними термометрами, засобами індивідуального захисту, особистої гігієни тощо;

- продовжити виконання завдань щодо реалізації концепції «Нова українська школа» у поточному році.

3. Доручити Департаменту освіти і науки облдержадміністрації: направити місцевим органам влади усі рекомендаційні, методичні, розпорядчі документи, що стосується організації роботи усіх закладів освіти, які повинні відновити навчальний, виховний процес з дотриманням чіткого регламенту санітарно-епідеміологічної безпеки.

**3. СЛУХАЛИ: Про запобігання занесенню і поширенню на території Одеської області гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом COVID-19.**

**Доповідач: Готко Сергій** - текст доповіді додається до протоколу.

**Готко Сергій доповів** про організацію робіт обласного штабу зі збору оперативної інформації щодо заходів запобігання поширенню на території Одеської області гострої респіраторної хвороби Covid-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, затвердженого розпорядженням голови Одеської облдержадміністрації від 20.03.2020 № 192/од-2020, та виконання протокольних рішень комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій облдержадміністрації, розпоряджень керівника робіт із ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру регіонального рівня, пов'язаної з поширенням на території Одеської області гострої респіраторної хвороби Covid-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, відповідно до розпорядження голови Одеської облдержадміністрації від 27.03.2020 № 206/од-2020.

**Доповідач звернув увагу керівників місцевих органів влади** бути готовими до проведення перевірок, які здійснюються представниками центральних органів виконавчої влади на територіях відповідних адміністративно-територіальних одиниць щодо дотримання чинного законодавства у сфері захисту населення від інфекційних хвороб.

**За результатами обговорення третього питання**

**ВИРІШИЛИ:**

1. Інформацію взяти до відома.
2. **Доручити Готку С.М.** направити до райдержадміністрацій, міських рад міст обласного значення узагальнені відомості про стан виконання протокольних рішень комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій облдержадміністрації та розпоряджень керівника робіт із ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру регіонального рівня, пов'язаної з поширенням на території Одеської області гострої респіраторної хвороби Covid-19 для відповідного реагування та забезпечення інформування.

3. **Доручити Одарій-Захар'євій Н.В., Готку С.М.** вивчити питання щодо затримки в отриманні лабораторно підтверджених результатів методом ПЛР-тестування про наявність захворюваності на коронавірусну хворобу COVID-19 у мешканців с. Дмитрівка Болградському району та вжити відповідних заходів реагування згідно з компетенцією.

**Керівник апарату Одеської  
обласної державної адміністрації**

**Денис МУСІЄНКО**

Влада Корнаєва 7189 330

